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Αξιότιμοι κύριοι,
Επικοινωνούμε μαζί σας από τον Όμιλο Εταιρειών Κουρτίδη, όπου σήμερα θεωρείται πλέον ένας κορυφαίος ελληνικός όμιλος, με συνεχείς επενδύσεις στη Βόρειο Ελλάδα και με φυσική παρουσία με γραφεία σε Παραλία Οφρυνίου, Καβάλα, Σέρρες, Δράμα, Ν. Ηρακλείτσα και Θάσο.
Στο πλαίσιο συμμετοχής μας στην έκθεση Real Estate Expo North στη Θεσσαλονίκη από 18 έως 20 Νοεμβρίου, θα θέλαμε να προσκαλέσουμε όλους ή ομάδες των φοιτητών σας στον εκθεσιακό μας χώρο (ΔΕΘ-HELEXPO, Περίπτερο 16, Stand A103-B138). Στην Kourtidis Group αναζητούμε πάντα νέα δημιουργικά και ταλαντούχα άτομα που μεμονωμένα ή μέσα από ομάδες μπορούν να συνεργαστούν και να λειτουργήσουν δημιουργικά. 
Οι κύριες δραστηριότητές μας είναι στον τομέα των Κατασκευών, στο Real Estate, στον Τουρισμό και στις Επενδύσεις. Οι ευκαιρίες λοιπόν στην Kourtidis Group, έναν όμιλο με τμήματα όπως Accounting, Marketing, IT, HR, κλπ., είναι πολλές. Επιπλέον, συνεργαζόμαστε στενά με μηχανικούς, αρχιτέκτονες, interior designers, γεωλόγους, περιβαλλοντολόγους κά.
Επισυνάπτουμε έτσι πρόσκληση για την έκθεση στην οποία θα βρισκόμαστε ως εκθέτες και σας παρακαλούμε να την προωθήσετε στους φοιτητές σας. 
Σας αποστέλλουμε link με την παρουσίαση της Kourtidis Group: http://bit.ly/Kourtidis_Group_Gr
Για οποιαδήποτε περαιτέρω διευκρίνιση ή πληροφορία, μπορείτε να επικοινωνείτε με την κα Γεωργία Ευστρατίου, Υπεύθυνη Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού του ομίλου, στο: 6906106303.
Με εκτίμηση,

Kourtidis Group
